
 

 

 

 

  U13 strandlabdarúgás - 2015 
Bozsik Program alközponti válogatottjainak részére 

- Eljárási Rend, Szakmai Követelmények -  

A tornák időpontja: 2015. június 13-14, szombat-vasárnap (ettől külön 
engedéllyel el lehet térni) 
A döntő  időpontja: 2015. június  17. , szerda, Telki !  
 
A torna előkészítése 
 
1. Általános követelmények: 
A strandlabdarúgás régiós U13-as tornáin a régió alközpontjainak U13-as (2002)  válogatottjai 
szerepelnek. 
A strandlabdarúgás régiós tornáit az MLSZ  Strandlabdarúgó szakág által kijelölt időszakokban kell 
megrendezni  a pályák szabad kapacitását figyelembe véve!  
Ettől eltérni csak rendkívüli időjárás esetén lehet, az országos koordinátor  engedélyével! Az 
időpontváltozásról kizárólag a régiós szakmai vezető dönthet!  
A szakmai vezetőnek az időpont változtatás igényét jeleznie kell az országos koordinátor felé!  Az U13-as 
tornákon az alközpontok csapatainak  indulása javasolt !  ( A és B szintű egyesületek nem!) 
A régiós tornákat a FIFA Strandlabdarúgás szabályzata szerint  kialakított strandlabdarúgó pályákon kell 
lebonyolítani. 
 
2. Tornaszervezési előírások: 
Az strandlabdarúgás régiós  szakmai vezetőnek  60 perccel a torna kezdete előtt a helyszínen kell lennie! 
Törekedni kell a folyamatos játék feltételeinek megteremtésére! 
 
Az strandlabdarúgás régiós  szakmai vezetőnek el kell készítenie a torna forgatókönyvét, időrendjét, 
pályabeosztását, és láthatóvá kell tennie a gyermekek és a nézők számára! A torna forgatókönyvét, 3 
nappal a tornát megelőzően el kell küldeni az országos koordinátor részére – Fodor Pál 
fodor.pal@mlsz.hu -  ! 
Az strandlabdarúgás régiós  szakmai vezetőjének fel kell készülnie, hogy előre nem látható események 
következhetnek be, pl. késik az egyik csapat. A régiós tornákat a  szakmai vezető nyitja meg, röviden. A 
megnyitón motiváljuk a fiatal labdarúgókat a felszabadult sportszerű játékra! 
 
3. Tornarendezői - lebonyolítási előírások: 
A rendező egyesület képviselőjének 60 perccel a torna kezdete előtt a helyszínen kell lennie! 
Abban az esetben is a helyszínen kell lennie, és tájékoztatnia kell a helyszínre megérkező játékosokat, 
szülőket, ha a torna pl. időjárási körülmények miatt elmarad! A tornarendező köteles jó minőségű, 
szabályzatban előírt  felszereltségű  strandlabdarúgó pályát biztosítani! A pályát és az öltözőket 60 
perccel az első mérkőzést megelőzően, teljes mértékben előkészítetten kell a csapatok részére 
biztosítani! 
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4. Strandlabdarúgás régiós  szakmai vezetőre  vonatkozó előírások: 
Feladata a tornákon való részvétel, akadályoztatása esetén megbízottja! Észrevételek munkanaplóba 
jegyzése. Adatok változása esetén az illetékesek értesítése két napon belül. (pl. új egyesület 
jelentkezése, végzettségben való változás, stb.) Versenykiírás pontos ismerete, azzal kapcsolatos 
észrevételek megtétele. A torna megnyitása és lezárása az előírások szerint! 
 
5. Szakmai vezetők: 
Az ő feladatuk a régiós Bozsik  tornák megszervezése, lebonyolítása, valamint a később kiírásra kerülő 
régiós U-15-17-19-es tornák megrendezése, régiónként  és korosztályonként min. 6 csapattal.  (később 
küldünk pontos tájékoztatást) 
Az Igazolások ellenőrzése, engedélyek meglétének ellenőrzése. Versenyszabályzatban és az eljárási 
rendben foglaltak ellenőrzése. 
Feladatuk a tornákkal kapcsolatos elszámolások összegyűjtése, leadása az országos koordinátornak!! 
A régiós szakmai vezetők ezért a munkájukért (1 nap régiós torna és a 3 nap korosztályos régiós tornák 
megrendezése) a szakágtól egy melegítőt és bruttó 60.000Ft.-ot kapnak megbízási szerződés alapján! 
Nekik kell biztosítani, hogy a jelentkező alközponti válogatottak megjelenjenek a tornákon, és hogy a 
győztes csapat nevét elküldjék a jegyzőkönyvekkel együtt az országos koordinátornak. 
 

A torna lebonyolítása 
1. Általános követelmények: 
A régiós tornák alkalmával a csapatok körmérkőzéseket játszanak, a versenykiírásban szereplő játékidő 
betartásával. 
Figyelembe kell venni azt, hogy a torna folyamán az összes játékkal töltött idő nem lehet több, mint 120 
perc. 
A tornákon, ahol több mérkőzést játszanak a gyerekek, a mérkőzések között megfelelő pihenőidő 
beiktatását javasoljuk!  
A mérkőzéseket megbízott játékvezetők vezetik. Kijelölésükért  a strandlabdarúgás régiós szakmai 
vezető a felelős! 
 
A tornákon az alközpontok csapatai a következő létszámmal jelenhetnek meg: 
     12 fő játékos  + 1 fő edző +  1 fő kísérő  +   1 fő sofőr   tehát max. 15 fő/ alközpont ! 
 
2. Tornaszervezési előírások: 
A résztvevők regisztrálása a strandlabdarúgás régiós szakmai vezető jóvoltából folyamatos. (papír alapú 
jegyzőkönyv elkészítése) 
 
3. Tornarendezői - lebonyolítási előírások: 
A játék a gyermekeké, nem a felnőtteké, a mérkőzések ideje alatt csak a játékosok, a játékvezetők az 
edzők, az alközpontvezető, a megyei szakmai igazgató és a strandlabdarúgás régiós szakmai vezetője 
tartózkodhatnak a pálya területén!  Mindenki más kizárólag a lelátóról illetve korláton kívülről kísérheti 
figyelemmel a gyermekek játékát! 
A megjelent alközponti válogatottak kötelesek magukkal hozni az érvényes játékengedély és sportorvosi 
meglétét igazoló egyesületi igazolásukat, valamint egy kitöltött névsort is, melyet a helyszínen a régiós 
szakmai vezetőnek kell átadni! 
Felelős:  strandlabdarúgás régiós szakmai vezető ! 
 
4. A torna lezárása: 
A mérkőzéseket követően röviden értékeljük a gyermekeket. 
Emeljük ki a legszebb gólokat, cseleket, szereléseket stb. és biztassuk a fiatalokat a további gyakorlásra! 
 
5. A strandlabdarúgás régiós szakmai vezetőjének  feladata: 
A torna eseményeinek regisztrálását 24 órán belül meg kell küldeni az országos koordinátor részére – 
Fodor Pál fodor.pal@mlsz.hu  ! 
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A szakmai vezető értékelje a tornát pár mondatban szervezési és szakmai vonatkozásban! 
Továbbá 3 digitális fotót is mellékelni kell  a torna  jegyzőkönyvébe, 48 órán belül! 
 
6. Tornarendezői előírások: 
A tornákon a csapatok körmérkőzéseket játszanak és a végső győztes képviseli a régiót Telkiben az 
országos döntőn! 
Az alközponti válogatottak kötelesek busz megrendelést  csinálni, majd a tornára egy eredeti példányát 
elhozni, valamint egy átutalásos számlát a busz költségéről, valamint az utazók névsorát és a 
menetlevelet! Ezeket át kell adni a régiós szakmai vezetőnek, aki ezeket eljuttatja az országos 
koordinátornak! 
 
 A számlák címzése:      Magyar Labdarúgó Szövetség -  1112  BUDAPEST  Kánai út 2/D 
 
Javasoljuk, hogy a megyében legmesszebb levő alközpontból induljon a busz, majd útközben vegyen 
még fel 1 vagy két alközponti csapatot!  Egyszeri meleg étkezést a torna során minden csapat számára 
biztosítva lesz  (max. 15 fő) 
 
Minden esetben jutalmazzuk az MLSZ Strandlabdarúgó szakág által biztosított oklevelekkel és díjakkal a 
kiemelkedő egyéni teljesítményeket! 
Felelős: strandlabdarúgás régiós szakmai vezetője! 
A torna szakmai teljesítés-igazolása akkor adható ki, ha a fenti előírások és az előírt szabályok 
maradéktalanul megvalósultak! 
A tornán megjelent alközponti válogatottak az utazást úgy szervezzék meg, hogy egy nagyobb busszal 
jöjjön a helyszínre 2-3 alközpont csapata! (a helyszínekről a régiós szakmai vezetővel egyeztetünk) 
A döntő:  
2X4 –es csoportban kerül megrendezésre Telkiben és a csoportok első helyezettjei az aranyéremért, míg 
a második helyezettek a bronzéremért játszanak! Pontegyenlőség esetén a több rúgott gól, majd a 
gólkülönbség dönt a helyezések szempontjából! 
A döntőn az 1-3 helyezett csapat jutalma:  A szakág augusztus 06-09. között 4 napra, 3 éjszaka, teljes 
ellátással vendégül látja Siófokon, az Európa Liga mérkőzései alatt a csapatokat! ( 3X 15 fő főt), ahol rész 
vehetnek a felnőtt válogatott mérkőzésein is!  
A három helyezett csapatnak viszont a le és haza utazást maguknak kell finanszírozniuk! 
 
7. Strandlabdarúgás játékszabályai:  
 
Általános  szabályok:   

- a játéktéren  1+ 4 játékos tartózkodhat egyszerre 

- a játékidő a mi esetünkben 3X8 perc 

- nincs sorfal szabadrúgásnál 

- a labda nagysága minősége 

- a játékosok felszerelése: egységes mez, nadrág !  Cipő viselése nem megengedett! 

A többi szabályt a mellékletekben megtaláljátok! 
 

VOJTEKOVSZKI CSABA           FODOR PÁL 
Strandlabdarúgás UP vez.                                                                      ORSZÁGOS KOORDINÁTOR 

 

Együttműködését köszönöm. 
 

Sporttársi üdvözlettel,  
 

Izsvák Zsolt 
Magyar Labdarúgó Szövetség 
Strandlabdarúgás Szakágvezető 


